

17 Ellenőrzőlista a Webasto töltőállomás felszereléséhez

Töltőállomás	Webasto Pure	
Töltő teljesítmény	11 kW <input type="checkbox"/>	22 kW <input type="checkbox"/>
Sorozatszám		
Anyagszám		
Általános információk:		igaz / erl.
A töltőállomás felszerelését, villamos csatlakoztatását és üzembe helyezését villanyszerelő szakember végezte el.		<input type="checkbox"/>
Helyi adottságok:		
A töltőállomás nem robbanásveszélyes környezetben van felszerelve.		<input type="checkbox"/>
A töltőállomás olyan helyre van felszerelve, ahol a töltőállomást leeső tárgyak nem károsíthatják.		<input type="checkbox"/>
Az ajánlás szerint a töltőállomást naptól védett helyre szerelték fel.		<input type="checkbox"/>
A töltőállomás felállítási helye úgy van kiválasztva, hogy a járművek nem szándékos ráfutásával okozott károkat megakadályozza.		<input type="checkbox"/>
Figyelembe vették a villamos bekötések, a tűzvédelem, a biztonsági előírások és a menekülő útvonalak törvényi előírásokat.		<input type="checkbox"/>
A töltőkábel és a töltőcsatlakozó védettek a külső hőforrásoktól, víztől, szennyeződéstől és vegyszerektől.		<input type="checkbox"/>
A töltőkábel és a töltőcsatlakozó védettek az áthajtástól, a beszorulástól vagy egyéb mechanikai veszélyeztetéstől.		<input type="checkbox"/>
Az ügyfélnek / felhasználónak elmagyaráztuk, hogyan kapcsolják ki a Webasto Pure feszültségét a felszerelésen lévő védőberendezésekkel.		<input type="checkbox"/>
Követelmények a töltőállomással szemben:		
A felszereléskor beépítették a hálózati csatlakozókábel és a jelkábel tömszelencéket.		<input type="checkbox"/>
A töltőkábel megtörés-védőjét rácsavarozták a töltőállomásra, és a megtörés-védő tömítő gumiját helyesen tették be.		<input type="checkbox"/>
A felszereléskor (az adattábla szerinti) hozzá való töltőkábelt (11 kW vagy 22 kW) szerelték be. Felszerelték a húzás-mentesítő kapcsot a töltőkábel húzás-mentesítésére. Betartották a megadott meghúzó nyomatékokat. A töltőkábelt a leírás szerint kötötték be.		<input type="checkbox"/>
A burkolat lezárása előtt eltávolították a szerszámokat és a szerelés maradványait a töltőállomásból.		<input type="checkbox"/>
Az üzembe helyezéskor készítsék el a helyileg érvényes vizsgálati jegyzőkönyveket, és egy példányt adjanak át az ügyfélnek.		<input type="checkbox"/>
Ügyfél / megrendelő:		
Helység:	Aláírás:	
Dátum:		
Villanyszerelő szakember / kivitelező:		
Helység:	Aláírás:	
Dátum:		

HU